

## DUŠAN BOGOJEVIĆ

Rastanak sa svakim dragim, prijateljem, znancem, učiteljom ili rođakom, uvijek je bolan, i ako ga moramo shvatiti kao neminovani prirodan. Profesor Dušan Bogojević bio je svima toliko drag da ćemo svi njegov nestanak dugo osjećati i proživljavati.

Ponikao u Slavoniji, u sredini koja je živjela mirnim, jednostavnim, prirodnim životom, posvetio je svoj život i rad prirodi koju je neizmjereno volio, i prirodnim znanostima čije je studije završio na Sveučilištu u Zagrebu. Djelovao je gotovo isključivo u Zavodu za mineralogiju, petrologiju i ekonomsku geologiju kao nastavnik i pedagog sve do svog odlaska u mirovinu. Čovjek fantastične memorije, mašte i osjećaja za ljepotu, i izuzetnih pedagoških kvaliteta i širine znanja, sudjelovao je u odgoju velikog broja stručnjaka geološke, rudarske, kemijske, građevinske i arhitektonske struke, kojima je prenosio svoje bogato i široko iskustvo, slobodan način mišljenja, prenosio na njih svoju neizmjernu ljubav prema radu, učio ih savjesnosti i urednosti, i odanosti prema sredini u kojoj žive i rade.

Priroda nije bila sklona prema njemu, čovjeku tako blage naravi, ispunjenom s toliko topline, razumijevanja i suosjećanja prema svakom, čovjeku plemenita karaktera kakva se rijetko nalazi. Obolio je teško već za vrijeme studija, i ta ga je nedaća pratila cijelog života i omela ga da čini i učini više nego što je to mogao po svom izuzetnom talentu. On se svojoj bolji opirao svim svojim bićem, svojim načinom života, uzornim, skromnim i discipliniranim, uz pomoć i strpljenje svoje požrtvovne životne družice, i tako doživio, ma da u teškim prilikama, duboku starost. Svoju neizmjernu ljubav prema prirodi i osjećaj za ljepotu prenio je na mnoge fotografije, kao nenadmašene stručne dokumente i upravo umjetničke vrhunske izraze bitnosti struke. Posjećivali smo ga jer smo željeli da čujemo njegove blage riječi, njegov staloženi, miran i realan pogled na život i stvarnost. On se je uvijek zanimao za mjesto u kojem je proveo sav svoj radni vijek, i veselio se našim uspjesima i napretku. Do kraja je sačuvao svjež duh i vedru dušu.

Opraštamo se od vas dragi profesore u ime Geološko-rudarsko-naftnog fakulteta i Zavoda za mineralogiju, petrologiju i ekonomsku geologiju, u kome ste radili, u ime Vaših suradnika, kolega, prijatelja i znanaca, u ime studenata koje ste učili i naučili, u ime svih kojima ste činili dobro.

Neka Vam je hvala za svu dobrotu. Sačuvati ćemo Vas kao trajni i svijetli uzor. Nek Vam je laka zemlja koju ste toliko voljeli.

Slava prof. Dušanu Bogojeviću

*Vladimir Majer*